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· La liga comenzará el lunes 13 de Octubre y finalizará, como máximo, el sábado 20 de Diciembre y se disputará íntegramente en las instalaciones de Montepinar Sport Club.

· El precio de la inscripción por jugador será de:

· 40 € Socio, además de 5 € de fianza.
· 45 € No Socio, además de 10 € de fianza.

· La fianza se devolverá al finalizar la liga. El objetivo de la misma es utilizarla en caso de que hubiera que sancionar a alguna pareja por:
· Llegar tarde, más de diez minutos, a la presentación de un partido (pérdida de la mitad de la fianza cada miembro de la pareja).
· Cambiar el horario del partido con menos de 48 horas de antelación (pérdida de la mitad de la fianza cada miembro de la pareja).
*Si hubiera dos de estas sanciones supondría la pérdida total de la fianza y una reposición de la misma antes del próximo partido para posibles futuras sanciones.
· No presentarse a un partido sin previo aviso o llegar más de 20 minutos tarde (pérdida total de la fianza cada miembro de la pareja y reposición de la misma antes del próximo partido).
*Dos ausencias sin avisar será sancionado con la expulsión del torneo.
-    Todo el dinero recaudado de las sanciones se utilizará para mejorar los premios de las categorías.
· Se pagará en conserjería antes del primer partido y se le entregará un bote de bolas y una camiseta a cada jugador.

· Deberá de haber inscritas, al menos,  8 parejas para que la liga pueda dar comienzo.

· Se jugarán, como mínimo, entre 8 y 10 partidos en cada categoría, en función de los inscritos.

· Los partidos se disputarán al mejor de tres sets con tie-break en todos ellos.

· La primera fase del campeonato será una fase de grupos en un formato de todos contra todos, que podrá variar en función de los inscritos en cada categoría. Tras finalizar esta fase, se confeccionará un cuadro de ocho parejas que darán lugar a los cuartos de final, semifinales y final.



· En caso de empate en la fase de grupos, para deshacer el mismo, se tendrá en cuenta:

1ª- Enfrentamiento directo.
2º- Diferencia de sets a favor y en contra.
3ª- Diferencia de juegos a favor y en contra.
4º- Juegos a favor.
5º- Juegos en contra.

· Se ruega puntualidad para el perfecto desarrollo del torneo. Los turnos serán de una hora y media y se agradecería estar con 10 minutos de antelación al horario previsto por si el partido anterior terminara antes de lo previsto. El calentamiento no podrá durar más de 10 minutos.

· En caso de no terminar en una hora y media, el partido de liga que hubiera a continuación deberá de esperar a la finalización de éste, a no ser que hubiera alguna pista libre. En caso de que el siguiente partido sea de un cliente que haya reservado pista, el partido deberá de terminarse en otro momento o en otra pista, si fuera posible.

· Los horarios saldrán publicados en el Facebook de Gikasport, en www.gikasport.com y se enviarán vía Whatsapp el viernes anterior a la jornada. Los partidos serán de lunes a domingo y, si hubiera algún problema para jugar en dicha semana, habrá que avisar antes de que salgan los horarios para evitar cambios molestos para organizadores y jugadores.

· Cada pareja podrá aplazar un partido, como máximo, dos veces en toda la liga. Los aplazamientos con 72 horas de antelación o más, no supondrán sanción. La pareja causante del aplazamiento tendrá una semana para coordinarse con la otra pareja y con el organizador (634496344/Álvaro) para la reserva de pista. De lo contrario, se le dará el partido por perdido a la pareja causante del aplazamiento.

· Los resultados de los partidos lo darán los ganadores en la conserjería de Montepinar Sport Club.

· Cualquier duda o incidencia, se ruega que la comuniquéis con la mayor brevedad posible al Juez Árbitro de la liga (634496344/ Álvaro).

· La organización se reserva el derecho de añadir, modificar o quitar algún punto Además podrá expulsar o subir de categoría a alguna pareja en caso de creerlo conveniente, con la única intención de dar lugar a una liga justa, seria y con igualdad.
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